

金钢山 山东地标酒 山东主流消费品牌

公司地址:邹城市峰山南路199号 电话:0537-5285198 5285196 客服热线:400-004-1599

济宁168家医院实现居民大病保险即时结算

参保者出院即报销,无需垫付

本报济宁4月1日讯(记者贾凌煜 通讯员 马国善)市民甄先生因冠心病住院,共花费13万余元。因参加了城镇居民医疗保险,基本医保报销后,大病保险又报销了2万多元,最终只支付5万余元。济宁去年启动了大病保险制度,今年开始实现即时结算,参保人员无需再等一年,出院就可享受报销待遇。

家住太白湖新区的甄先生今年52岁,上个月突发冠心病住进济宁市第一人民医院。经治疗,现身体正逐渐康复。无收入来源的他,忍不住感叹,2009年开始参加的城镇居民医疗保险,这次住院可帮了大忙,省下好几万元。

“医生说病情非常严重,前后住了两次院,共一个多月,最后做了心脏搭桥手术,花了13万多元。”甄先生告诉记者,基本医疗保险报销了5万余元的费用,大病保险又报销了2万多元,自己没有工作,这些费用全是儿子支付的,以前不太注意养生,经常生些小毛病,这次病好了后会多注意锻炼了。

据了解,济宁自去年启动城镇居民大病医疗保险制度,截止目前像甄先生一样享受到



参保人员就诊出院即可享受医保报销待遇。本报记者 李岩松 摄

大病保险报销待遇的已有近2000人。去年参保人员需等到年底才能进行集中结算,而且需要参保人员将证件及账户送至社保经办机构。不同的是,今年开始,大病保险报销实现即时结算了,这样极大地减轻了参保人员垫付医疗费用的负担,同时参保人员不用再来回奔波。

“大病医疗保险起付标准参照全省上年度城镇居民人均可支配收入的50%确定,起付标准以上个人负担的医疗保险范围内医疗费,按医疗费的多寡分段给予补偿,起付标准至10万元的部分,由大病保险基金补偿50%,个人负担10万元以上部分,大病保险基金补偿60%。”据济宁市社会保险事业

局医疗保险科工作人员马志宏介绍,一个自然年度内城镇居民基本医疗保险基金最高支付限额为12万元,城镇居民基本医疗保险、大额医疗救助和大病医疗保险最高支付限额达到25万元。目前,全市168家医院已实现大病保险即时结算,参保人员持《医疗保险证》在这些医院就诊,都能享受报销待遇。

延伸阅读

98家异地医院实现联网结算

在济宁参保的人员除了可在本地各家定点医院就医,办理相关手续后,也可到济南、青岛、烟台等地联网医院就医。

据了解,2011年济宁与济南21家医院实现联网结算。2012年又增加了青岛、烟台等5个地市。目前,全省十七地市共98家医院已实现联网结算。济宁参保人员既可到这些外地定点医院就诊,这些地市的参保人员也可到济宁定点医院就诊,实现联网报销。在这些联网医院中,既有三级甲等医院,也有一些知名的专业医院,满足不同参保人员就医需要。

然而,济宁本地共168家医院实现了居民大病保险系统的联网结算,但济宁与其他地市的居民大病保险系统还未实现联网,如参保者就诊医药费达到居民大病保险起付标准,还需家属回济宁社保经办机构办理报销手续。

本报记者 贾凌煜

9部门联合推动古村落保护

首批古村落将于年底完成博物馆建设

本报济宁4月1日讯(记者汪洸 通讯员 高灿灿)1日,记者从济宁市文物局了解到,随着山东省文物局开始推进“乡村记忆工程”,济宁市也出台相应文件,将对全市境内的古村落开展保护措施。

此次针对“乡村记忆工程”,济宁市文物局经走访调查,将梁山县水泊街道独山村、微山县南阳古镇、邹城市石墙镇上九山村、汶上县刘楼镇小坝口村四处文化遗产和传统乡土建筑较为富集的古村(镇)申报到省里。

记者了解到,这四处村(镇)不仅乡土文化内涵深厚丰富,且保存较为完好。像邹

城的石墙镇上九山村建在半山腰,至今村内还完整保存着三条明清时期石头建成的街巷,古石院多达300余个,古石屋1200余间。而汶上的小坝口村,自明代建村距今已600多年的历史,更因深厚的书法渊源而被称为“中国书法村”。

“乡村记忆工程”是“记得住乡愁”、“留得住乡情”的载体工程,是对农村历史街区、传统民居院落等物质文化遗产和生产、生活民俗等非物质文化遗产最原生态的保护工程。济宁市文物局副局长杨义堂告诉记者,随着社会发展,新农村建设等,农村都住上了楼房,而曾经的古村落也面临着被破坏的危

险。因此,除向省里积极申报济宁市的古村落外,济宁市委宣传部、市文物局、市财政局等9单位也联合印发《关于实施“乡村记忆工程”的通知》,要求今年上半年每个县市区选取1-2处遗产保存丰富、具有代表性的城镇、村、居作为试点单位。

古村落保护除以县财政为主负担之外,市级也将拨付专项资金。本着新建宿舍,利用乡土建筑进行改造布展的原则,建设民俗生态博物馆、乡村(社区)博物馆,并于年底前完成第一批试点单位博物馆的改造布展工作。



邹城上九山村的古村落。

全国皮肤顽癣免费康复工程全面启动

3个月告别皮肤顽癣不再复发

最新消息:为了帮助全国皮肤顽癣患者早日摆脱痛苦,由国家卫生部和国家财政专项拨款1000万元举办的皮肤顽癣康复工程免费治疗活动在全国同时启动,从即日起持续到4月16日患者享受免费治疗直至为止。(只限名额成本)

中医学治疗皮肤顽癣主张表里同治,标本兼治。北京中医药大学中药研究总院皮肤顽癣康复中心联合北京协和医院、解放军总医院、北京同仁医院等国内外多家知名、权威的皮肤病专家针对皮肤顽癣发病机理和气血与免疫等因素,将中医学理论和现代高科技相结合,从千余种名贵中草药中,采用现代最新萃取技术成功研制出抑制复发的最新纯中药【净癣清根丹】。该药是源于天然草木植物精华,纯天然无毒,不含激素,更具疗效,经万名患者临床及国家卫生部权威认证在皮肤治疗上具有4大特点:

- ①药物可直达病灶,体内无血毒,直接作用于病灶及血液中,促进血液流通;
②药力强透,能迅速杀灭顽癣菌体,阻断血体蛋白变异,使牛皮癣DNA失去活性,阻

断皮肤细胞的基因复制。

③改善微循环,明显提高机体免疫力,增强皮肤抵抗力;药物有效成份在治疗的同时还有大量基因修复素和免疫因子,能修复受损的DNA活性成份,从而修复皮肤细胞的再生功能,愈后不复发。

④标本兼治,服药期间不须严格忌口,充分利用食物中的营养达到康复。无论病时长短,服用15天均可见明显疗效,一般3-4疗程即可达到康复。【净癣清根丹】的研制成功,彻底摆脱传统中医学治疗皮肤顽癣的缺陷,达到治愈后不复发的特点,结束了皮肤顽癣不能根治的历史。

疗效保障:为确诊患者利益,服药15天无效者可原款退回;康复后十年内如有复发可免费治疗直至康复。外地患者均可办理电话订购药品邮寄业务,凡在患病期间患者均建立电子病历档案,全程保障患者的治疗效果。

咨询订购热线: 010-51295776 010-51295886

官方网站: www.npxj21.com

治疗机构:北京中医药大学中药研究总院皮肤顽癣康复中心朝阳区四惠门南大街15号

膝关节病 治一个好一个

近日在济宁,一个奇妙的产品在“老兵骨康膏”成了人们热议的话题,很多长期患膝关节病致上下楼关节疼痛、不敢使脚、久坐站起时关节就返不动步的患者,只要用上这个产品,结果都会意想不到的好了。

由山东聊城惠民同奇人赵二虎教授研制的“老兵骨康膏”,专门针对此类病,不管病请有多重,病史有多久,只要

用“老兵骨康膏”贴敷几次就独立年足影,几乎百发百中,实现一夜就睡下床,连续用一个月就能爬山,散步,根本不用吃西药打针,做手术,像正常人一样生活。兼正骨人一样生活。急、重患者24小时起效!

济宁冠县于都王先生膝关节疼痛、积水、僵硬,按片诊断为关节间隙狭窄、骨质增生、滑膜炎,不到60岁就拄上拐杖,痛苦之中突然发现

“老兵骨康膏”,用药当天就有减轻,当月扔掉拐杖出院,出院后登上泰山。后来拍片检查:惊喜的发现,毛糙的骨刺不见了,关节面生长出了新软骨,积水消失了,好像自己又年轻了20岁。

见报3日买8送2,买10送5,买20送15 济宁指定经销商:仁安大药房(济宁饭店斜对过)、吉利药房 电话:213666 市属免费送药

求医问药

广告电话:2366539 2366549

